

充满信心和干劲 怀揣梦想跟党走

顺德广大党员干部群众为中国共产党成立100周年取得的伟大成就感到骄傲和自豪

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上,代表党和人民庄严宣告,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。习近平总书记的重要讲话在顺德社会各界引起强烈反响,广大党员干部群众为中国共产党成立100年来取得的伟大成就感到骄傲和自豪,对未来发展充满信心和干劲。



在中国共产党成立100周年之际,顺德也站在了新的起点上,社会各界怀揣梦想,一路奋进,推动顺德迈向高质量发展新时代。/珠江商报资料图

老党员黄柱兰：见证祖国翻天覆地的变化

“中国真的越变越好了。”7月1日清晨,家住容桂的黄柱兰早早起床坐在电视机前,收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。78岁的黄柱兰,在26岁那年加入了中国共产党,有着52年党龄的她,是历史的亲历者、参与者和见证者。

“那时候我们加入党,考核很严格,所以作为党员会有种由衷的自豪感。”入党当年,黄柱兰被调配到乐从医院,成为了当地的一名白衣天使,在党的培养教育下,她严格要求自己,时刻铭记为人民服务的宗旨。

黄柱兰回忆,有一次一位孕妇患者急需输血,眼见自己血型吻合,她二话不说,立马实施献血,患者最终得救。

如今的黄柱兰虽然年岁已高,但在6月初,由于疫情防控需要,顺德区启动全区全员检测核酸时,她第一时间响应,并号召家里人一同前往。

收看直播时,黄柱兰向记者展示她不久前领到的“光荣在党50年”纪念章。这枚沉甸甸的纪念章见证了她“在党50年”的无私奉献,于她来说是闪闪发亮的“奖牌”,更是用实干岁月镌刻出来的“勋章”。

黄柱兰说,年轻时候,她与丈夫热衷到各地的“红色基地”旅游打卡,如今收看完大会直播,她更是感受到了中国翻天覆地的变化,“希望年轻一代能铭记党的历史,发扬党员冲锋在前的品质,不忘初心、牢记使命”。

黄柱兰经常给孙子讲革命故事,希望能用自身经历勉励身边的年轻人,传承老一辈共产党员的优良作风。“新党员要抓稳‘接力棒’,细致认真地带头做好每一件事情。”黄柱兰说。

教师代表甘子超：坚定信心助力乡村振兴

“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话非常振奋人心,作为一名党员,我感到特别自豪。”顺德职业技术学院烹饪学院党总支副书记、顺德区巾帼创业示范基地的甘子超说。

甘子超所在的顺德职业技术学院烹饪学院,以“粤菜师傅”工程为突破口,创新精准扶贫,从2019年成立至今,已面向全国累计培训了6800

多名学员,其中不少是建档立卡贫困户,他们已经全部脱贫,其中女学员占比超过30%。

“习近平总书记说,初心易得,始终难守。这八个字非常精辟。”甘子超说,对此她颇有感触,在中国共产党成立100周年的重要时刻,全国脱贫攻坚战取得了全面胜利,作为一名奋战在基层的共产党员和人民教师,在备受鼓舞的同

时,也深感肩上的责任重大,“从脱贫攻坚到乡村振兴,踏上新的征程,我们更要时刻不忘初心、牢记使命,坚定信心助力乡村振兴”。

甘子超透露,目前,顺德职业技术学院烹饪学院正持续开展“粤菜师傅”工程,今年将完成对1200名“粤菜师傅”的培训,推动乡村振兴落到实处。

扶贫干部邱颖忠：参与脱贫攻坚工作既是荣光更是责任

7月1日上午,在与顺德相距490公里的雷州市军营村,顺德派驻雷州市的扶贫干部邱颖忠通过手机观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。“作为一名党员,能见证中国共产党成立100周年,是一件光荣且感动的事情。”1992年加入中国共产党的邱颖忠,是一名有着29年党龄的热血党员。2019年5月,他奔赴雷州,成为顺德区交通运输局派驻雷州军营村的第一书记,助力军营村决胜脱贫攻坚战,推进乡村振兴工作。

发展产业、促进就业、整治环境、帮扶教育……“所有的成绩背后,都离不开党的领导。”邱颖忠说,收看了大会直播后,心情非常激动,对他而言,以党员的身份参与到脱贫攻坚工作中,不仅是一份

荣光,更是一份责任。据介绍,在推进军营村脱贫工作期间,扶贫工作坚持党建引领,建立“党员对接贫困户”的机制,与群众建立密切的联系,党员作出表率,带动群众参与到家园自治的行动中去。“群众跟着党员走,党员先锋模范作用在军营村里充分彰显。”邱颖忠说。

2020年,雷州军营村成功摘掉“贫困帽”,五年的脱贫攻坚之路,让军营村发生了翻天覆地的变化。至2020年底,军营村有劳动能力贫困户年人均可支配收入从不足4000多元增长到14000多元,村容村貌得到极大改善,并荣获“湛江生态文明村”。

近年来,扶贫干部联手当地村委干部通过招商引资,合

力打造军营村千禧圣女果产业基地和物流冷链中心。如今,圣女果产业基地每亩盈利达5万多元,冷链物流中心也为军营村及周边的圣女果等农产品提供了更好的运输条件,更提供了大量就业岗位。目前,每个生产岗位上的农民工月收入平均4000多元以上,村民“在家门口就业”的憧憬得到了实现。

今年6月23日,邱颖忠荣获“广东省脱贫攻坚先进个人”。邱颖忠说,接下来要谋划雷州军营村的乡村振兴之路,不断推动党员干部学习党史,发挥党员的先锋模范作用,发挥党组织的战斗堡垒作用,“带领军营村党员和村民,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴”。

社会组织代表杨艳冬：退而不休服务家庭教育

“我感到特别光荣和自豪,对于每一名党员来说,这是一个非常重要的日子,也是再出发的新起点。”全程看了直播后,顺德区家庭教育联合会会长杨艳冬博士激动地说,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话颇具历史厚重感,深情回顾了中国共产党成立以来的发展阶段,让大家感受到了

百年大党的辉煌与波澜壮阔,“站在新起点,我们更应该不忘初心,牢记使命,怀揣梦想,一路奋进”。

作为一家非营利性社会组织的负责人,杨艳冬在退休前也是一名教育工作者,有着12年的中小学心理健康教学经验。2019年退休后,杨艳冬就开始着手家庭教育联合会的筹备工作,在顺德区妇联的培育

指导下,2020年5月,顺德区家庭教育联合会正式成立,面向社区、中小学提供公益性质的家庭教育服务。

杨艳冬表示,作为一名有着35年党龄的基层党员,在新时期更应勇于担当,发挥先锋模范作用,始终牢记服务家庭教育的重要使命,为全区家庭提供亲子阅读、女童保护等家庭教育服务。

各界声音

收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播后,感触很多,很深。我想,根植在中国大地,以民族复兴为己任,以人民至上为立党之本,这样的党能不伟大、能不活力迸发吗?有人说我家乡情结浓厚,我觉得在我身上,在我们这一代身上,更厚重的是红色情结,是对伟大的中国共产党的情结。所以,今天起床我发了个朋友圈,写上这么几句心中的话:在党,自豪!跟党走,幸福!祝愿中国共产党永远年轻!

——佛山市委党校原副校长何劲和

高度一致的,我一定会坚定理想信念,坚守初心使命,为中国的法治事业贡献自己的青春和力量。

——顺德区法院容桂法庭庭长、一级法官廖亮

当战机从天空翱翔而过,当国旗护卫队迈出铿锵有力的步伐,当全体肃立国歌响起,我的心情不由得汹涌澎湃起来。党的百年历史,历经艰难险阻,跨过高山大河,多少革命先辈英雄儿女,撑起了今天我们难能可贵的和平盛世。我们身为党员、身为检察官,应当坚决响应习近平总书记的号召,在我们的检察工作中,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持和人民的血肉联系,以人民为中心,为维护社会公平正义奋斗不息。请党放心,强国有我!

——佛山市优秀共产党员、顺德区人民检察院大良检察室副主任李胤

在有9500多万名党员,成为世界上人数最多的执政大党。我作为一名近50年党龄的党员感到非常自豪和欣慰。回顾党的历史,我豪情万丈,展望未来,我心潮澎湃。我要坚定更加学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行,不忘初心,牢记使命,不负余生,发挥余热。

——顺德区老干部大学学员尤胜利

医护人员廖惠莲：用优质医疗服务守初心践承诺

1日上午,在广州中医药大学顺德医院,该院护理部主任廖惠莲与同事们一起观看了大会直播。“我为自己是一名共产党员、一名医务工作者而感到自豪!”廖惠莲激动地说。

廖惠莲是一名拥有18年党龄的中国共产党党员。1993年毕业后,她来到顺德,与很多医务工作者一起见证着顺德医疗事业在党建引领下的高速发展。

作为护理部主任,廖惠莲负责全院护理人力、护理质

控、护理发展等重任。她坦言,面对近500名平均年龄34岁的护士,30岁以下的护士占一半多,开始也有各种担心。但行动证明她的担心是多余的。去年,广州中医药大学顺德医院6名90后护士前往白云机场“守国门”长达80多天,多名50多岁的党员护士主动请缨前往发热门诊负责核酸采样工作半年多,今年00后护士主动请缨到市内各区支援核酸采样……“护士们的一言一行,让我深切感受到了红色基因与传承

就在身边,党员的先锋模范作用发挥出来了,看到了护理团队的担当,他们都是敢‘战斗’的能兵强将。”廖惠莲说。

廖惠莲表示,在今后的的工作中,自己将在医院党委的领导下,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全力提升护理团队的凝聚力,发挥中医药简便验效的特色,培养更多的中医护理专才,致力为顺德乃至周边地区的市民提供高质量、有温度的护理服务。

这次大会,再一次体现了党无可置疑的绝对领导力,再一次体现了全国人民对党的真诚拥护,再一次体现了全党、全国上下一致凝心聚力的团结氛围!法律是实现中国梦的重要力量和保障,而法院公正司法又是其中至关重要的一环,我是一名党员,也是一名法官,在全心全意为人民服务、保护群众合法权益的这个共同目标上,党员和法官的职责是

人民有信仰,国家有力量,民族才有希望。我们的党从小到大,从弱到强发展到现

很有感触,只有国家的安全稳定,才有人民群众的安居乐业。特别是去年以来新冠疫情防控工作的成效,更加彰显中国共产党的坚强领导和人民群众的伟大力量。我们公司由成立初期的几个人“家庭作坊式”发展到现在分公司遍及粤港澳大湾区,公司实现不断跨越式发展,这一切也都源于党的好政策。通过学习党的方针、政策,把党建文化融入到企业管理的各个环节中,这样才有了强劲的动力来持续推动企业的高质量发展。

——顺德东亚白蚁防治公司总经理黄锦明